

<u>卓越服务 尊崇礼遇 上海法拉利之家全新开业</u> 个性化定制中心迁址新泰 **1920**

上海, 2021 年 9 月 5 日 - 法拉利今日宣布上海"法拉利之家"正式开业,这一全新概念旨在为法拉利忠实客户及拥趸提供更加尊崇卓越的服务和体验。值得一提的是,上海"法拉利之家"坐拥升级焕新后的个性化定制中心,以令人耳目一新的设计淋漓演绎跃马品牌与生俱来的优雅和奢华,延续了自 20 世纪 50 年代从马拉内罗起始的整车个性化定制的悠久传统。

全新法拉利之家现位于上海核心商圈苏州河北岸的新泰 **1920**。这座大楼建于上世纪 **20** 年代初,由旧纺织品仓库改造而来,现已被列入历史建筑保护名录。其中西合璧的建筑风格经过保护性修缮后,在延续历史与传承的同时,焕发出历久弥新的永恒魅力。

法拉利之家精心打造"家"的理念,为满足各类商务及社交需求营造惬意舒适的环境。凭借其卓越的硬件设施包括更为宽裕的展示区域、尊贵雅致的法拉利车主休息室,以及个性化定制中心,上海"法拉利之家"将成为跃马忠实客户及商业伙伴放松身心与沟通洽谈的首选之地。

位于法拉利之家核心区域的个性化定制中心,陈列了丰富多样的展品种类,织物、真皮、木饰、配色和饰件等五花八门的可选配置让人目不暇接。与此同时,法拉利 Atelier 区域提供完整的高标准配置供选择,专属空间旨在为来宾打造独具个人特色的定制车辆。

法拉利上海个性化定制中心于 2014 年开业,是继 2011 年马拉内罗个性化定制中心开幕后,首个亮相于非意大利本土市场的个性化定制中心,而 2019 年揭幕的纽约个性化定制中心紧随其后。此次迁址入驻上海法拉利之家的个性化定制中心,亦是亚太区唯一的跃马个性化定制中心,专注为每一位跃马车主提供与马拉内罗同等专业的法拉利定制服务。目前,法拉利上海个性化定制中心提供三大个性化定制系列,成为车主完整体验法拉利全套"个性化定制计划"(Tailor Made Programme)的良好开端。

三大个性化定制系列,各自呈现独树一帜的风格和特点。Scuderia 系列提供灵感源自赛事的设计元素,旨在打造最具动感的超跑风范,彰显对跃马品牌精神内核的传承。Classica 系列则以现代风格演绎跃马标志性 GT 跑车的隽永设计。Inedita 系列以大胆前卫为特色,专注于新颖造型、配色和材质的创意搭配。



在个性化定制过程中,法拉利车主在专业人士陪同指导下,为爱车甄选所有心仪细节,完善个性化定制方案,直至车辆交付。车主们可从三大个性化定制系列中撷取灵感,将彰显跃马历史传承的经典设计与品牌匠心独具的创新元素巧妙搭配,焕化出数不胜数的定制方案,确保跃马车主可以打造独树一帜的个性化车型。

上海个性化定制中心拥有跃马全球顶尖的配套设施,提供世界一流的服务体验,并将个性化定制服务提升至全新境界。在这里,跃马车主们可充分发挥无限创造力,从品牌悠久历史中汲取灵感,并融合新颖设计创想,打造真正属于自己的定制车型。全新的法拉利之家致力为所有跃马车主提供更好的定制化服务并真正成为他们心驰神往的家。

法拉利之家

地址: 上海市静安区山西北路 77 号

开放时间: 仅限提前预约

-完-

关于法拉利大中华

作为全球领先的豪华超跑品牌,一直以来法拉利致力于至臻完美的设计、工程及生产,并为世界法拉利爱好者打造集豪华尊贵与卓越性能于一体的超跑杰作。法拉利是专属、创新、顶尖运动性能与意大利设计的完美融合。这个意大利传奇品牌的故事始于赛道,法拉利车队(Scuderia Ferrari)是 F1 史上迄今最成功的车队。自1950 年 F1 开赛至今,法拉利车队先后赢得 238 次大奖赛冠军、16 个车队世界冠军及 15 个车手世界冠军,其中包括了于 2008 年所斩获的车队世界冠军。法拉利总部坐落于意大利马拉内罗,每一款法拉利跑车从这里诞生、销往全球超过 60 个市场。

1992 年,法拉利收获了其在中国内地的首份订单——法拉利 348TS。次年于北京天坛完成了隆重的首车交付仪式,开启了法拉利在华夏大地的全新征途。为满足迅速增长的市场需求,法拉利于 1994 年 2 月在北京开设了其于内地的首家展厅,在开启中国高端跑车零售网点布局之先河的同时,也向广大中国车友树立了国际超一流售后服务的新标杆。2004 年 8 月,随着法拉利大中华区的正式成立,法拉利全面进驻中国市场。时至今日,法拉利大中华区不仅是法拉利亚太市场的核心区域,同时在公司全球战略中具有举足轻重的地位。进驻中国市场



以来,法拉利经销商网络在稳固发展中迅速扩张。截止目前,法拉利在大中华区共有 21 个销售及服务网点。完备便捷的售后服务网络将法拉利让人血脉贲张的全新车型和宾至如归的卓越服务,带到每一位跃马车主的身边。

欲了解更多信息,请联系

法拉利大中华传媒公关部

孙洁 张佳

传媒公关总监传媒公关经理

电话: +86-21-6171 0222 电话: +86-21-6171 0222

邮箱: ingrid.sun@ferrari.com 邮箱: ariel.zhang@ferrari.com

聂慧玲

传媒公关经理

电话: +86-21-6171 0222

邮箱: linda.nie@ferrari.com

官方微信: Ferrari-china 法拉利中国

官方新浪微博: http://weibo.com/ferrari

